

لجنہ تعلیم لیسن پلان

مئی 2015

لیسن کے مقاصد

- قرآن مجید کی آیت 256 جس کو آیت الکرسی بھی کہا جاتا ہے، کا مطلب اور تفسیر سمجھنا
- سلپس کے تیسرے حصے میں دی گئی حدیث کو سمجھنا۔ صفحہ 37
- سلپس کے تیسرے حصے میں دیئے گئے اللہ تعالیٰ کے صفاتی ناموں کا مطلب سمجھنا
- کتاب سیرت خاتم النبیین ﷺ کے باب نمبر 10 کو سمجھنا

وقت	مشق اور تاثرات	ذرائع
15 منٹ	آیت الکرسی۔ آیت، اس کا ترجمہ اور تفسیر پڑھیں۔ اس آیت میں بیان کی گئی مشکلات پر غور کریں جو اسلام کی فتح کے وقت پیش آئیں باوجود اس کے کہ اسلام کا خدا قادر ہے اور تمام جہانوں پر کامل غلبہ والا ہے۔ لیکن وعدہ کے مطابق اسلام کی فتح لازمی ہوگی۔ اس آیت میں بیان کیے گئے اہم صفاتی ناموں پر غور کریں جن کے بارہ میں آنحضرت ﷺ نے فرمایا کہ یہ صفاتی نام آیت الکرسی کو قرآن مجید کی بہترین آیت کا درجہ دیتے ہیں۔	سلپس
10 منٹ	حدیث۔ حدیث اور اس کی تفسیر پڑھیں۔ حدیث میں بتائے گئے اس اہم پیغام پر توجہ دیں کہ عورتوں کا حسن اور مردوں کی دولت، خدا تعالیٰ کی نعمتیں ہونے کے باوجود فتنہ اور پریشانی کا باعث بن سکتی ہیں۔ خدا تعالیٰ ظاہری حسن اور دولت کو نہیں دیکھتا بلکہ انسان کے پاک صاف دل و دماغ اور نیک اعمال کی طرف دیکھتا ہے۔	سلپس
10 منٹ	اللہ تعالیٰ کے صفاتی نام۔ تمام ممبرز سلپس کے تیسرے حصے میں دیئے گئے اللہ تعالیٰ کے صفاتی نام اور ان کا مطلب یاد کریں۔ اس بات پر غور کریں کہ یہ صفاتی نام ہم اپنی روزمرہ کی زندگی میں کیسے استعمال کر سکتے اور اپنا سکتے ہیں۔	سلپس

مکی زندگی پر ایک سرسری نظر

یہ جلد نمبر ایک کا آخری باب ہے جس میں آنحضرت ﷺ کی مکہ میں گزاری ہوئی زندگی کا جائزہ لیا گیا ہے۔ اس باب میں وضاحت سے وحی کی اقسام بھی بیان کی گئی ہیں قرآن مجید کیسے نازل ہونا شروع ہوا اور اس کو ابتدا میں کیسے محفوظ کیا گیا۔ آنحضرت ﷺ کے نبوت کے بعد مکہ میں گزارے ہوئے ابتدائی سالوں کو نبوی اور مدینہ میں گزارے سالوں کو ہجری کہا جاتا ہے۔ اسی طرح قرآن مجید کی ابتدائی دور مکہ میں نازل ہونے والی سورتوں کو مکی اور ہجرت کے بعد کے نازل ہونے والی سورتوں کو مدنی کہا جاتا ہے۔

اس باب میں اللہ تعالیٰ کے حکم کے مطابق اسلام کے پیغام کو دنیا میں پھیلانے کے لیے آنحضرت ﷺ کی طرف سے اس مقصد کو پورا کرنے کے لیے مختلف طریقوں کو استعمال کرنے کی حکمت بیان کی گئی ہے۔ اس کے بعد مدینہ منورہ کی طرف ہجرت قریش کے مسلمانوں پر ظلم و ستم کی وجہ سے کی گئی۔

اس مضمون میں مزید دلچسپی کے لئے تمام مہرات سے اس باب کا تھوڑا تھوڑا حصہ پڑھوا کر ہم باتوں کی نشاندہی کریں اور ان پر غور کریں۔

ذیلی عنوانات

1- قیام مکہ اور سنین نبوی اور ہجری

2- نزول وحی کی کیفیت

3- جمع قرآن

4- مکی سورتیں

5- ارتقاء نبوی

6- مکی زندگی میں اشاعت اسلام

7- قریش کی ایذا رسانیوں کا اثر مسلمانوں پر

8- ہجرت نبوی